

AUR Mangalia: „Dosarele noastre au fost depuse CORECT și la timp. Primarul ar încerca să conteste rezultatul votului populației”

12 octombrie 2024 11:27



Comunicat de presă

Referitor la convocarea Consiliului Local din Municipiul Mangalia, în ședința ordinară din data de 14.10.2024 și demersurile necesare validării Consilierilor Locali Aur, aleși în data de 09.06.2024.

În urma recentelor acțiuni întreprinse de actualul și viitorul Primar dl.Radu Cristian, observăm cu îngrijorare acțiunile care subminează democrația locală și voința cetățenilor.

În contextul pierderii majorității în Consiliul Local, primarul Radu Cristian se angajează într-o serie de acțiuni care ridică semne de întrebare cu privire la legalitatea

acestora.

Astfel primarul Radu Cristian recidivează și comite din nou un abuz grosolan și adaugă pe ordinea de zi a sesiunii ordinare proiecte de hotărâre privind supraimpozitarea prin majorarea cu 300-500% a impozitului pentru terenurile și clădirile pe care le dețin majoritatea operatorilor economici ce activează în UAT-ul Mun. Mangalia.

Pe ordinea de zi se află, de asemenea, proiecte privind stabilirea taxelor și impozitelor aferente anului 2025, instituirea taxei speciale de stațiune din Municipiul Mangalia pentru anul 2025 și proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de dezvoltare și promovare a turismului pe teritoriul administrativ al Municipiului Mangalia pentru anul 2025, proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Mangalia și serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor Mangalia, și multe alte proiecte ce se regăsesc în dispoziția nr. 1829 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia.

În cadrul aceluiași context actual primar întârzie deliberat depunerea dosarelor aleșilor locali AUR. Precizăm faptul că dosarele aleșilor locali au fost depuse corect și la timp la secretariatul Primăriei, iar tergiversarea de a le înainta în instanță nu face decât să agraveze situația. Pe surse se vehiculează că primarul încearcă să conteste rezultatul votului populației, ceea ce contravine principiilor democratice fundamentale.

Facem un apel ferm către actualul Primar Radu Cristian să nu ignore voința alegătorilor și să dispună depunerea de îndată a dosarelor aleșilor locali. De asemenea, solicităm secretarului Municipiului Mangalia să își îndeplinească obligațiile legale și să acționeze în conformitate cu interesul public.

În cazul în care aceste solicitări nu sunt respectate, ne

rezervăm dreptul de a apela la toate instituțiile statului competente să soluționeze cauza, pentru a ne asigura că legea este aplicată și că cei responsabili de încălcările acesteia vor fi trași la răspundere.